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84% des Français derrière #France2023 

84% des Français sont favorables à l’organisation de la Coupe du Monde de Rugby 

en France en 2023, selon un sondage administré par l’Ifop pour le compte de 

#France2023. A quelques semaines de la remise du dossier de candidature, les 

Français soutiennent donc plus que jamais #France2023, tandis que la candidature 

française est en compétition face à l’Irlande et l’Afrique du Sud.  

Les Français sont également 77% à considérer que l’accueil d’un tel événement serait 

un moment de vivre-ensemble fédérateur et porteur de retombées économiques 

intéressantes. 2,5 millions de billets devraient en effet être vendus sur l'ensemble de la 

compétition et les retombées pour l’industrie touristique seraient conséquentes pour 

l’ensemble des villes hôtes. Enfin, signe de leur implication, un quart des Français se 

déclarent prêts à participer activement à l’événement en tant que bénévole ou en 

achetant des billets de match et 69% sont prêts à supporter le XV de France ! 

Selon Bernard Laporte, Président de la FFR, « Cette enquête prouve à nouveau que 

c’est tout un pays qui veut la Coupe du Monde de Rugby ! Les Français savent que 

l’accueil d’un tel événement sera fédérateur et aura un impact positif pour notre 

pays. Ce soutien massif des Français est un atout majeur dans notre dossier !  ». 
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